

Piden Pago a Maestros de Escuelas Cerradas

Profesores pertenecientes a ANDES piden a los titulares de Educación que garanticen el salario a los maestros de las escuelas que se encuentran cerradas.

La organización magisterial pidió a sus afiliados que en forma simultánea se terminara el año escolar en septiembre, "para preservar la vida de maestros y alumnos".

Un buen número de escuelas e institutos, sobre todo de San Salvador, optaron por suspender las clases debido a la si-

tuación de los lugares donde funcionan. Otro buen número de centros educativos continuó impartiendo las clases para no perjudicar a los niños y sobre todo porque las circunstancias lo permiten.

Por su parte, los titulares de Educación han reiterado que el ministerio iba a impartir órdenes acerca de cuándo se terminaría el año escolar, sino que esto debería ser una decisión de padres de familia, alumnos y docen-

—Favor pase a la página 17.

Reducida y Sucia es la Morgue del Cementerio

La morgue del Cementerio de San Salvador es objeto de críticas tanto por parte de nacionales como extranjeros, sobre todo en esta época en la cual a cada momento es visitada por personas particulares y televisada vía satélite por periodistas internacionales, según los informes.

La morgue del cementerio ha sido construida "provisionalmente" en una galera de asbesto y paños, en la cual no hay un ápice de higiene. Los muertos desconocidos dicen-son tirados unos sobre

otros y cuando llegan las personas interesadas en buscar parientes, les toca estar volteando cadáveres, en un espacio que a lo sumo es de unos tres metros cuadrados.

En pocas palabras, la morgue del cementerio de San Salvador es una vergüenza para una capital como la nuestra, en la que se habla -dicen- que cada vez el café sube más de precio y en donde los sueldos de algunos funcionarios llegan a lãs nubes.

Hace poco -añaden- la

—Favor pase a la página 17.

Próximo Año Aumentará la Producción Pesquera

Para incrementar la actividad pesquera el próximo año, la Dirección General de Recursos Pesqueros producirá cinco millones de alevines. Esto se conoció durante la demostración de la primera cosecha de los diez estanques piscícolas de la Cooperativa El Jicaró, en el cantón del mismo nombre, en Atiquizaya, Ahuachapán.

Esa cooperativa, según se dijo, fue organizada hace varios años y forma por más de cuarenta familias, es propietaria de 245 manzanas en donde se producen cereales, pastos para ganado, además de diez estanques piscícolas.

La demostración de la

primera cosecha fue presenciada por funcionarios del MAG, Desarrollo Pesquero, Banco de Fomento Agropecuario y personas interesadas en el desarrollo pesquero.

Uno de los asesores y los propios cooperativistas expusieron lo positivo de este rubro que está cobrando auge en el país, y que es motivo de interés para el MAG, al grado que ya creó la Dirección General de Recursos Pesqueros, que tendrá a su cargo todo lo relacionado con dicha materia.

Agregan que la producción pesquera, tanto mari-

—Favor pase a la página 21.



TALLER DE ARTE.— Tomando en cuenta las necesidades emocionales de los niños y haciendo uso hasta de materiales de deshecho, en la Biblioteca Nacional ha sido montado un Taller Experimental de Arte. Los niños trabajan en equipo y hacen pinturas que causan la admiración de los adultos. Antonio Ponce, derecha, tiene a su cargo parte de la enseñanza del arte pictórico durante las vacaciones de fin de año. Unos menores observan algunos de los cuadros ya expuestos.

Urge Financiamiento Para Expositores de la Feria

(Por Ismael Beltrán Solano)

Como algo urgente y vital califican el financiamiento para los expositores de la Novena Feria Internacional de El Salvador, según dijeron voceros del evento ayer en la mañana.

Señalan que el Banco Central de Reserva había prometido una línea de crédito para los industriales salvadoreños que desearan mostrar sus productos en el evento ferial, pero hasta ahora no hay nada concreto.

Indicaron que depende del Banco Central el éxito o el fracaso de la participación de nuestros industriales en la Feria, pues el Banco Central, como organismo rector, puede ordenar a otras instituciones

como FIGAPE brindar financiamiento a los interesados en participar.

LA FERIA SE MANTIENE SOLA

Al preguntarles qué opi-



A CONGRESO. El Dr. Manuel Vicente Henriquez, asistirá como delegado salvadoreño al XII Congreso Latinoamericano de Ortopedia y Traumatología. Se efectuará en México, del 12 al 17 de octubre.



VIERNES SERA DIA DEL PSICOLOGO

El viernes 10 de octubre es el día consagrado al profesional de la Psicología, cuya importancia ya se hace sentir en los aspectos de salud mental, industria, educación, etc.

Aquellas dependencias y entidades donde laboran psicólogos, se preparan para rendirles un merecido homenaje a estos profesionales de la conducta, en la fecha dedicada a su ca-

—Favor pase a la página 17.

nan de las observaciones de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, respecto a que se deberían dar facilidades al público cobrándoles veinticinco centavos, se dijo que por el momento no se podría decir nada, pero la Feria Internacional se mantiene sola y "tiene que ver de dónde saca sus fondos para subsistir". Además,

la feria no puede dar ningún tipo de facilidades crediticias a los expositores pues también adquiere una gran cantidad de compromisos económicos que tienen que solventarse.

"Ya estamos a menos de un mes para que se inaugure la Feria Internacional, y aún estamos es-

—Favor pase a la página 17.

Sin Definirse Donativo y Escuela en S. Tecla

Aún se encuentra en estudio el sitio donde el Ministerio de Educación construirá la Escuela de Trabajo Social, en cuya edificación está en juego un donativo.

Sin embargo, hay posibilidad -según los informes- de que el local lo levanten en Santa Tecla, en vista de un ofrecimiento que ha hecho el filántropo don Rafael L. Guiróla a la señora Carmen Ramos de Castro, Directora de la Escuela de Trabajo Social, en el sentido de que el señor Guiróla

otorgará una manzana de terreno (diez mil varas cuadradas), en caso la edificación se haga en las inmediaciones de la colonia Quezaltepec, en Santa Tecla. Se sabe que la dirección de esa escuela está interesada en la compra de casi 23 mil varas cuadradas de un terreno en ese sector tecleno, las cuales se ampliarían simultáneamente con la donación que ofrece el señor Guiróla, quien dice que haría la

—Favor pase a la página 17.

Nueva Organización en Instituto de Pensiones

Para hacer más funcional sus operaciones, el Instituto de Pensiones para Empleados Públicos, (INPEP), lleva a cabo la nueva estructura organizacional.

La organización existente tuvo su razón de ser hasta hace aproximadamente un año, pero debido al crecimiento dinámico más que proporcional, el volumen de operaciones y la necesidad de planificar nuevos programas, obligaron a estos cambios.

Añaden en esa institución que desde los primeros meses de este año se notaron algunas deficiencias provenientes de la escasez de personal, falta de

mecanización y la necesidad de redistribuir funciones en áreas específicas.

El presidente del INPEP, Lic. Napoleón Salamanca, coordinando un grupo de trabajo, ha venido examinando esta situación, incluyendo las quejas de asegurados por el retraso en proporcionarles sus saldos, hacer efectivos algunos pagos, devolver cuotas, dificultades en trámites de préstamos, etc., y ha llegado a la conclusión de la urgencia para una nueva estructura que permita apresurar y proyectar sus actividades.

—Favor pase a la página 17.



CELEBRAN DIA UNIVERSAL DEL NIÑO.— Diversos actos fueron celebrados en la escuela Parvularia "Luisa Morán Castro", de la Colonia Monserrate, en el "Día Universal del Niño". El acto principal fue el Concurso de la Plantita, relativo al cuidado que los parvulitos han tenido durante el año escolar, de una plantita ornamental que han cultivado y cuidado. El concurso tiene por finalidad enseñar al niño a sentir amor por las plantas.